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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 29.06.2024, ora 08:00 – 30.06.2024, ora 08:00 

 
 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 30.06.2024, ora 

07:00 

RÂURI 

Debitele au fost în general staționare exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, 

Iza, Tur, Someș (exceptând cursul inferior), Mureş (exceptând cursul inferior) unde au fost 

în scădere. 

Pe cursurile inferioare ale Someşului, Mureşului şi pe cursul superior al Prutului, debitele 

au fost în creștere datorită propagării. 

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 

moduli cuprinși în general între 10-30%, ușor mai mari (între 40-80%) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Vişeu, Iza, Tur, Someş, Arieș, Bega, Bârzava, bazinul superior al Jiului, 

cursurile superioare ale Ialomiței, Bistriței și Moldovei, cursurile mijlocii și inferioare ale 

Mureșului și Argeșului.  

În interval au fost emise opt ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene imediate. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în general staționare exceptând râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, 

Iza, Tur, Someș, Mureş unde vor fi în scădere. 

Sunt posibile scurgeri pe versanți, torenți, pâraie, formarea de viituri rapide și creșteri de 

niveluri și debite, pe unele râuri din zonele de deal şi munte, din vestul și centrul țării, ca 

urmare a precipitațiilor prognozate, sub formă de aversă cu caracter torențial, mai 

însemnate cantitativ şi propagării. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 29 – 30.06.2024 a fost în 

scădere, având valoarea de 6000 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere la Gruia şi pe sectorul Tr. Măgurele – 

Tulcea şi ȋn creştere pe sectorul Calafat - Corabia. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (5900 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în general în scădere exceptând sectorul Bechet 

– Zimnicea unde vor fi relativ staționare. 
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2. Situaţia meteorologică în intervalul 29.06.2024, ora 09:00 –30.06.2024, ora 06:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea s-a menținut călduroasă în cea mai mare parte a țării, cu temperaturi peste 

normele perioadei (abateri pozitive în general de 4...6 grade). Local, disconfortul termic 

a fost ridicat în regiunile vestice și sudice, iar în Oltenia și Muntenia, pe arii restrânse, a 

fost și caniculă. Cerul a fost mai mult senin, exceptând după-amiaza și la începutul nopții, 

zona montană, precum și sudul, centrul și nord-vestul țării. Au fost averse și descărcări 

electrice pe alocuri la munte, în Transilvania și izolat în Crișana, Banat, Oltenia, Muntenia 

și Maramureș. Punctiform, la munte, cantitățile de apă au depășit 20...30 l/mp. Vântul a 

suflat slab și moderat. Temperaturile maxime s-au încadrat între 27 de grade la Mangalia 

și Constanța-dig și 36 de grade la Slatina și Roșiori de Vede. La ora 6 se înregistrau valori 

termice cuprinse între 11 grade la Miercurea Ciuc și 25 de grade la Jurivloca. 

Observații: de ieri de la ora 6 au fost în vigoare 9 atenționări cod galben pentru fenomene 

meteorologice periculoase imediate, după cum urmează: 5 de către SRPV Sibiu, 2 de către 

SRPV Craiova, 1 de către SRPV Tmișoara și 1 de către SRPV Cluj Napoca. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a devenit caniculară, disconfortul termic a fost ridicat, iar indicele temperatură-

umezeală (ITU) a atins pragul critic de 80 de unități. Cerul a fost variabil, mai mult senin 

în prima parte a zilei și pe parcursul nopții, iar vântul a suflat slab până la moderat. 

Temperatura maximă a fost de 34 de grade la Afumați și Băneasa și 35 de grade la Filaret. 

La ora 06 se înregistrau 15 grade în Băneasa, 18 grade la Afumați și 21 de grade la Filaret. 

 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 30.06.2024, ora 09:00 –01.07.2024, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi călduroasă, caniculară în vestul, sudul și estul țării și izolat în centru, unde 

disconfortul termic va fi ridicat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va atinge sau va 

depăși ușor pragul critic de 80 de unități. Temperaturile maxime se vor încadra între 

28...30 de grade pe litoral și în jurul a 37 de grade pe arii restrânse în Oltenia, Muntenia 

și în sudul Moldovei; noaptea va fi local tropicală, cu minime termice ce vor fi cuprinse 

între 11...13 grade în estul Transilvaniei și 23 de grade în dealurile vestice. Cerul va fi mai 

mult senin, exceptând în orele amiezii zona de munte, iar spre sfârșitul intervalului vestul 

țării, unde vor fi înnorări temporare și pe alocuri ploi de scurtă durată și descărcări 

electrice. Vântul va sufla slab și moderat. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea se va menține caniculară și disconfortul termic ridicat, iar indicele temperatură-

umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități. Temperatura maximă va fi de 
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36...37 de grade, iar cea minimă de 18...20 de grade. Cerul va fi senin, iar vântul va sufla 

slab până la moderat. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

3. Pe Marea Neagră 

Administraţia Bazinală de Apă Dobrogea Litoral informează că în data de 29.06.2024, 

ora 16:15, a fost semnalată prezența unui delfin eșuat pe plaja Tofan (în zona de campare 

rulote), comuna Tuzla, județul Constanța. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Dâmbovița informează despre producerea, în data de 

29.06.2024, în jurul orei 16:10, unui incendiu pe raza localității Postârnacu, județul 

Dâmbovița, în care au ars aproximativ 5 tone de deșeuri menajere pe o suprafață de 200 

mp. I.S.U. Dâmbovița a intervenit pentru stingerea incendiului. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

IV. ALIMENTĂRI CU APĂ 

Administraţia Bazinală de Apă Prut-Bârlad  

Judeţul Iaşi 

Se menţine situaţia de restricții și încetarea livrării apei în alimentarea cu apă pentru 

piscicultură la următoarele folosințe: 

- S.C. Noralex S.R.L. Iași, S.C. Piscicola S.R.L. Iași și S.C. CC & PES S.R.L. Iași, r. Miletin – 

ac. Hălceni. 
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Se menține situația de restricții în alimentarea cu apă la folosința: 

- S.C. APAVITAL S.A. Iași – prin reducerea debitelor de la 33.0 l/s la 26.0 l/s la sursa r. 

Bahlui – ac. Pârcovaci. 

 

Administraţia Bazinală de Apă Buzău-Ialomiţa 

Se menține în faza de atenționare/avertizare sectorul 1 râu Buzău - vărsare – ph Banița și 

sectorul 3 râu Buzău – ph Măgura – izvor. 

Începând din data de 28.06.2024 s-a trecut la aplicarea fazei de atenționare/avertizare 

pentru sectorul 1 râu Ialomița – cf. Dunăre – p.b. Slobozia. 

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE 
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